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令和３年教育委員会第８回臨時会会議録 
 

開会日時  令和３年７月２７日       午前 １０時００分 

閉会日時     同    上         午前 １０時０５分  

  

場  所   教育委員会室 

 

出席委員   教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者   日 髙 芳 一 

       委  員  上 原 有美江 

       委  員  塚 本   亨 

       委  員  望 月 京 子  

       委  員  青 柳   豊 

 

議場出席委員  

・教 育 次 長    安井喜一郎 

・教育総務課長    鈴木 雄祐 

・学 務 課 長    山崎  淳 

・教育情報担当課長    羽田   顕 

・地域教育課長    尾崎 隆夫 

・生涯学習課長    加納 清幸 

・中央図書館長    尾形 保男 

 

・学校教育担当部長    菅谷 幸弘 

・学校施設担当課長    森  孝行 

・指 導 室 長    加藤 憲司 

・統括指導主事    木村 文彦 

・放課後支援課長    髙橋 裕之     

・生涯スポーツ課長    柿澤 幹夫  

 

書  記 

・教育企画係長  大石 睦貴 

 

開会宣言   教育長 小 花 高 子 午前１０時００分 開会を宣する。 

 

署名委員    教育長 小 花 高 子  委 員 日 髙 芳 一  委 員 上 原 有美江 

       以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程   別紙のとおり 
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開会時刻１０時００分 

○教育長 おはようございます。それでは、出席委員は定足数に達しておりますので、令和３年教育委員

会第８回臨時会を開会いたします。 

 次に、本日の会議録の署名は私に加え、日髙委員と上原委員にお願いをいたします。 

 それでは、議事に入ります。本日は報告事項等が１件でございます。 

 それでは、報告事項等１「令和２年度葛飾区文化・スポーツ活動助成実績について」の報告をお願いし

ます。 

 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 それでは、「令和２年度葛飾区文化・スポーツ活動助成実績について」ご報告をい

たします。 

 １の「概要」といたしましては、葛飾区の文化・スポーツ活動振興条例に基づき、文化及びスポーツ活

動を促進するために、国際的規模、全国的規模、関東等を地域的規模とする行事、及び東京都を地域的規

模とする行事等に参加する個人または団体に対して、その参加に要する経費の一部を助成した内容につい

て報告するものでございます。 

 ２の「助成件数等」といたしまして、令和２年度中に申請のあった活動を掲載しております。 

 項目別にご説明いたします。 

 「助成件数」といたしましては、個人、団体を合わせまして19件ございました。国際大会が１件、全国

大会が３件、関東大会が１件、東京都大会が14件となってございます。 

 下の段に移りまして、「参加者数」につきましては、延べで256名の参加でございます。 

 「助成金額」といたしましては、総額で48万8,980円で、内訳といたしますと交通費42万6,950円、

運搬費8,240円、宿泊費５万3,790円を助成しております。 

 詳細につきましては、別添の「令和２年度文化・スポーツ活動助成実績一覧」のとおりでございます。 

 私の説明は以上となります。 

○教育長 ただいまの報告について、ご質問などございますでしょうか。 

 青柳委員。 

○青柳委員 質問というよりも感想なのですけれども、令和２年度ということで、コロナ禍でなかなか大

会が行われず、こういうスポーツの実施自体も限られた中での話だったので、数が少なくなったのも仕方

がないとは思っています。また、令和３年度、色々と大会なども始まって徐々に活動していると聞いてい

ますので、来年のこちらの助成につきましては、より充実した形になることを希望しております。 

 また、余談ですけれども、今、やっている中学校のサッカー大会で、地元の新小岩中学校のサッカー部

が都大会で勝ち進んでおりまして、現時点でベスト８まで行っております。今日、準々決勝を戦っている

ようなので、活躍を併せて期待したいなと思っております。皆さんもご注目していただけたらと思います。

以上です。 
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○教育長 ありがとうございます。 

 塚本委員。 

○塚本委員 関連してなのですけれども、また令和３年度のいい実績を期待したいのが１点。 

 ざっくりでよろしいのですが、今、令和２年度の総件数19件とご報告いただいていますが、ちなみに前

年は何件ぐらいあったのか、参考に、もしお分かりになればお願いしたいと思います。 

○教育長 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 前年度につきましては97件ということで、例年、大体100件程度の申請をいただい

てございます。 

○塚本委員 ありがとうございました。 

○教育長 よろしいですか。 

 ほかにはいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、以上で報告事項等の１を終わりといたします。 

 以上で、本日の議事は全て終了となりますけれども、そのほか何かご意見、ご質問等ございますでしょ

うか。よろしいですか。 

 それでは、以上をもちまして、令和３年教育委員会第８回臨時会を閉会といたします。ありがとうござ

いました。 

閉会時刻１０時０５分 

 


